
 

 
 

     
        

 

 

Závěrečné setkání obou partnerů projektu 
 

Projekt „Spolupráce na přípravě společného vzdělávacího programu Biologická 
chemie“ se přehoupl do své poslední fáze realizace. Uskutečnilo se závěrečné bilanční 
setkání obou partnerů, Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, kterou v projektu 
zaštiťuje Přírodovědecká fakulta, a Univerzity Johannese Keplera v rakouském Linci. 
 
Závěrečné setkání k projektu se konalo dne 7. 12. 2011 v Českých Budějovicích za účasti 
zástupců obou partnerů, studentů přeshraničního oboru Biological Chemistry a dalších hostů. 
Cílem společného setkání bylo shrnout průběh po všech stránkách úspěšné realizace projektu, 
který bude ukončen k 31. 12. 2011, a nastínit budoucnost magisterské Biological Chemistry.  
 V úvodním slovu prorektor JU prof. RNDr. Tomáš Polívka, Ph.D. vyzdvihl unikátnost 
oboru Biological Chemistry, který je v českých podmínkách naprosto jedinečný.   

Následoval příspěvek děkana PřF prof. RNDr. Františka Váchy, Ph.D., manažera 
projektu, který shrnul průběh realizace projektu od klíčové a poměrně časově náročné 
přípravy akreditace až po samotnou pilotní výuku studentů magisterského oboru Biological 
Chemistry. Jeho prezentace byla zakončena filmovou ukázkou propagačního spotu, jenž 
vznikl díky realizaci projektu a který je používán při propagaci magisterského studijního 
oboru Biological Chemistry.  

Další příspěvek přednesl prof. RNDr. Libor Grubhoffer, CSc. garant studijního oboru 
Biological Chemistry, který se ve své prezentaci zaměřil na zhodnocení důležitých vazeb 
magisterského oboru Biological Chemistry na stejnojmenný bakalářský studijní obor a blíže 
přiblížil první zkušenosti s pilotní výukou magisterských studentů.  

Zhodnocení realizace projektu z pohledu rakouského partnera se ujal profesor Norbert 
Müller, který je garantem studijního oboru na Univerzitě Johannese Keplera. Jeho příspěvek 
byl též zajímavým ohlédnutím na zrození myšlenky zavedení společného studijního oboru 
magisterské Biological Chemistry. 

Poutavý příspěvek přednesl Eugen Kubala, student magisterského studijního oboru 
Biological Chemistry. Jeho prezentace byla plná osobních zkušeností, dojmů a pocitů ze 
studia a studentského života v mezinárodním prostředí na dvou středoevropských 
univerzitách.  

Jako poslední vystoupila Lucie Ungrová s prezentací studie Monitoring trhu práce v 
Jihočeském kraji a Horním Rakousku se zaměřením na uplatnění absolventů magisterského 
oboru Biological Chemistry. Studie vznikla za přispění projektu a slouží studentům 
a absolventům Biological Chemistry, ale i široké veřejnosti, jako stručné seznámení s aktuální 
situací na trhu práce v jižních Čechách a Horním Rakousku a přehledem možností pro jejich 
budoucí pracovní uplatnění v mezinárodním pracovním prostředí. Studie je volně ke stažení 
na stránkách projektu na http://biologicalchemistry.jcu.cz/.  

Závěr setkání byl věnován otevřené diskuzi, během které se zodpovídaly především 
dotazy přítomných studentů. Studenti využili příležitosti mít na jednom místě jak zástupce 
Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, tak Univerzity Johannese Keplera, kteří jim 
vysvětlili rozdíly mezi podmínkami a pravidly pro studium u nás a na linecké univerzitě. 
Diskuze byla velice podnětná pro další řešení otázek, se kterými se čeští a rakouští studenti 
v prostředí zahraniční univerzity setkávají.  

 



 

 
 

     
        

Po skončení závěrečného setkání k projektu proběhlo ještě jednání česko-rakouské 
programové komise.  

Projekt je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj. 

 
Úvodní slovy prorektora JU prof. RNDr. Tomáše Polívky, Ph.D. 
 
 

 
Prezentace děkana PřF JU prof. RNDr. Františka Vácha, Ph.D. 


